i




«YMHO>XEHUE N [IEJIEHNE
OBbIKHOBEHHbBIX [JPOGEN»

LIEJIN:

0 BblpaboTKa NPOYHbIX 3HAHUN U YMEHUIA,
0 000BOLWUTL 3HAHUA N YMEHUS MO TEME,

0 BblIABUTb YpPOBEHb NOAITroOTOBJIIEHHOCTMN.



«YYEHUK, KOTOPbI y4nTcs 6e3 xenaHus, — &
9TO NTUUa 6e3 KpbINbEB», — cKa3arn
nepcunackmn noat Caagm Wnpasu. bes
KpbIfbEB NTULIA HE B3NETUT, Aa 1 6e3
XXenaHns MHOroe yCBOUTb HEBO3MOXHO.

[MoaToMy gaBauTe C XenaHnem
NPOAOIMKUM N3y4eHne OencTemin
YMHOXEHUA U AeneHnsa 0ObIKHOBEHHbIX
apoben, pelueHne 3agad Ha gpoowu.

BcrnomMHuMm, 4TO Ham yXKe N3BECTHO, U
3aKpernunm noJsiyv4yeHHble paHee 3HaHUA.




O

_1 Kak yMHOXHUTB Jp0o0Ob HA APOOL?

_1 Kak yMHOXUTB JIp0Ob HA HATYPAIbHOE YHUCIO?
) Kak nepeMHOXXHUTh CMEIIaHHbIEC YHCIa’?

_1 Kak pazgenuts 1po0b Ha J1po0b?

_) Kak Hantu yacTth umncna?

_) Kak HaliTu 1enoe 1o ero apoou?




o= — KaKoe 3aJaHue
7 1 6 6 6 A

nesgaJg 3HaHMKka, a

kakoe He3sHnaika?






[1 [lpoBepb cebs.

[1 OyeHn cBoto paborty:
[1 2 NpaBu/ibHbIX OTBETA — OLIEHKA «3»
[1' 3 rpaBu/ibHbIX OTBETA — OLIEHKA «4»
[1 4 npaBu/ibHbIX OTBETA — OL|EHKA «5»
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NMpoBepb cebsn:
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PeluMTb 3aauMm: :

]) Yuutenb gypOKa OOBbACHSAN HOBbLIN mMartepumarnt,, OJCTalibHOIo

BPEMEHM ypoKa YLLUMO Ha pelleHne 3aaay, a B OCTaBLUESCS BpeMS

ydaumnecd nmncannm CaMoCTOATESIbHYHO pa60Ty.

CKOmnbKO MUHYT yyallmecs nucanu paboTy, ecnv ypok anuncsa 45 MuHyT?



2 45 2
11)45% - =—* -=18 1
1 2) 45 -18 =27 '
13)27%2 =15 :
1 4)27 - 15 +12 :

1 OTBeT: 12 MUHYT

-06bsiCHEHME MaTepuana

- OCTaNnocCb nocne
0bbsiICHEeHUs1 MaTepuana

-OCTa/l0Cb Ha peLleHne
3a4a4m

-NrUcann CaMoCTOSTENbHYIO
paboTy



2) C 6baxum cobpanun 27 T apby30B.

2
B cTonosyto Hanpasunm - o 3TUX apby30B,
6
a - OCTaTka OTBE3/M Ha PbIHOK.
CKONbKO TOHH apby30B OTBE3/N HA PbIHOK?



PeweHune:

2 272
)27-=="""=6(m
)27-5=% (m)

2)27 -6 =21(m)

6 216
H21—-="""=18(m
) - (m)

Omeem : Ha pviHOK omeesznu 18 monn apby308.



| PebsTa, a Tenepb BaM npepcront
TBOpYECKU rnopaboTaTs.

" lNepen BaMn npumepbl U AaHa Tabnuua
oTBeTaMu. PelunB npmumepsbl, Bbl HAXOAUTE
B Tabnuue npaBu/bHbIM OTBET U
COOTBETCTBYIOLLYIO eMy ByKBY.

1 OTnpaBbTe pELIEHNE U KAPTUHKY,
COOTBETCTBYIOLLYYIO OTBETY.
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36 | 72 |108
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PelwleHne 3aaau4




O

1 PacctoaHue ot [loMa KynbTypbl 40 npyaa
«Cenbckum» 300 MeTpoB. YnuTka 3a 1 yac

nponon3aet 10 MeTpoB. 3a Kakoe BpeM4
YNIUTKa AONON3ET A0 npyada ?




O

1 YT106bI HANTW BpEMS, HAAO PacCTOSHUE
pa3aennTb Ha CKOPOCTb.

110: 100 = 22 =L (yaca)

100 10

7 L y=6 MUH
10

1 OTBeT: 6 MUHYT



O

1 B urpe yyacteoBano 15 y4daluuxcs, 4Tto
5
COCTaBNseT A BCEX Y4YaLLMXCA Knacca.




6
1 15: % = 15 * 5= 18 (yen)

1 OTBeT: 18 uen.
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Monoauw!

¥




Ha npoBepkKy caoaTh pelleHune
OBYX KapTo4vekK
(cnangbl 12 n 18)
Cpok coaun: 24.04
3aBTpa- KOHTpObHas paboTa rno

TeMe:
«YMHOXeHUe n geneHne apooden».



